



菅直人内阁 法相辞职

成为本次内阁改组后首位辞职大臣



疲惫的菅直人

■事件回放: 法务大臣柳田稔说了什么?

11月14日,在日本广岛庆祝自己担任大臣的一次集会上,56岁的柳田稔得意地说,作为法务大臣,他并不会感到责任重大,相对足以能够轻松应对任何局面,因为如果在国会答辩时有不明确之处,只需要以两句话回答即可,即“对于个案(我)不做评论”和“将根据法律和证据妥善处理”。



日本法务大臣柳田稔

“对于个案(我)不做评论”
“将根据法律和证据妥善处理”

柳田稔:两句官话,丢了官位

日本法务大臣柳田稔22日上午为自己在公开场合发表藐视国会的言论(前文中已有描述)引咎辞职,成为首相菅直人9月改组内阁后首名辞职的内阁成员。内阁官房长官仙谷由人暂时兼任法相一职。

柳田稔当天召开新闻发布会,宣布辞职决定。柳田稔说,他当天早些时候与首相菅直人会谈,表达为先前不当言论引咎辞职的意愿,首相对此表示接受。

据悉,柳田稔藐视国会的这番言论遭到日本媒体和在野党的猛烈抨击。自由民主党以“缺乏

作为法相应有的资质”为由准备22日下午向参院提交针对柳田稔的问责决议案,威胁称如果柳田稔不引咎辞职,将抵制2010年度补充预算案。

失言后的柳田稔曾表态,今后会诚恳作国会答辩并继续努力,但即便自民党在参院提交问责决议案,自己也不会辞职。

共同社分析,迫使柳田稔决定辞职的压力在于,在野党控制参院多数议席,这场因自己失言引发的政治纷争影响了参院对2010年度补充预算案的审议工作。

菅直人内阁支持率跌至冰点

日本《每日新闻》当天公布一份民调结果显示,现任政府支持率已跌至26%,较10月份民调结果下滑23个百分点。执政的民主党支持率为20%,较上轮民调下跌11个百分点,而在野的自民党支持率则从原先的14%上升至18%。另外,71%的受访者认为柳田稔应当引咎辞职。

一些媒体揣测,对支持率不断下滑的首相菅直人而言,当务之急是让补充预算案在参院获得顺利通过,以尽快落实经济刺激计划,挽回民意。尽管更换法相难免会令内阁支持率继续受挫,但好过参院对柳田稔的问责,而且也能尽快平息此事,避免反对党过多纠缠。 综合消息

贝氏内阁 第五位部长辞职

继意大利政府四名部长级官员15日宣布退出贝卢斯科尼政府后,贝卢斯科尼一周内再失去一名部长——前意大利小姐桂冠得主、男性杂志模特、贝卢斯科尼的爱将玛拉·卡尔法尼亚。

34岁的玛拉·卡尔法尼亚是意大利机会平等事务部部长,她曾是歌剧女演员和平面杂志模特,曾被德国报纸形容为“全球最美丽的部长”。尽管被指缺乏政界经验,但贝卢斯科尼还是公开赞扬玛拉惊艳的美貌,并力挺她担任这一政府要职。而因为贝氏提拔这位美女部长招致其前妻罗妮卡·拉里奥的不满,几天后便做出离婚决定。

贝卢斯科尼将在那不勒斯地区、玛拉的家乡新建欧洲最大垃圾处理场,掩埋数千吨垃圾的计划导致了玛拉与贝氏关系的恶化。据报道,玛拉是贝卢斯科尼的重要盟友之一,但在如何解决那不勒斯垃圾处理难题时产生分歧。玛拉在声明中说:“我准备辞去机会平等事务部部长一职,因为似乎我的努力不再产生任何影响。”

短短一个星期内,玛拉是第五位离开政府的部长级人物。本月15日意大利总理贝卢斯科尼与众议院院长菲尼闹翻后,四名原属于菲尼派系的内阁官员宣布集体辞职,这虽然不会造成政府垮台,但显示了贝卢斯科尼的支持者不断在流失。 综合



玛拉·卡尔法尼亚

华世佳宝妇产医院
HSCYBELE OBSTETRICS & GYNECOLOGY HOSPITAL

国际领先妇科微创手术

创口 仅需
3毫米

3mm



宫腹腔镜妇科微创手术三大优势

更精准、更安全

借助先进的摄像成像技术,在可视的状态下进行手术操作,兼有诊断和治疗双重作用,比传统开腹手术更精准,且手术并发症少。

创伤小、疼痛轻

手术创口只有3毫米左右,最大限度的缓解手术痛苦,术后只需贴个创可贴,痊愈后几乎不会留下疤痕。

出血少、恢复快

无需开腹手术,对女性体内器官损伤小,术后恢复快,一般住院2-3天即可出院。

华世佳宝妇产医院 妇科微创诊疗中心

华世佳宝妇产医院妇科微创诊疗中心,不仅拥有处于国际先进水平的美国史密克腹腔镜、腹腔镜系统及无菌率达到最高标准的层流净化手术室,更有一批于90年代初即在南京三甲医院领衔开展妇科微创手术的资深专家亲自坐诊,运营至今,已成功开展各类妇科微创手术1500余例。

适应症范围:宫外孕、子宫肌瘤、卵巢囊肿、盆腔粘连、输卵管梗阻、子宫内膜异位症等

医院地址:南京市水西门大街文体西路9号

尊享热线:025/86577666

官方网站:www.hswoman.com